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Jedan od naših najistaknutijih dizajnera, gospodin Vasilije Kovačev, prikazao je svoju novu
kolekciju tokom New York Fashion Weeka, 12. februara, u prelepom zdanju The Angel
Orensanz Foundation u Njujorku. Njujorčani, mediji, svetske zvezde i brojni posetioci ove
prestižne Nedelje mode nisu krili svoje oduševeljenje kolekcijom i ispratili je gromoglasnim
aplauzima!

      

   Vasilije Kovačev, koji još uvek sabira utiske sa jednog od najvećih modnih dešavanja na svetu
je izjavio:
   - Moja prva revija u Njujorku, u septembru prošle godine je prošla sjajno! Međutim, osećaj
posle ove revije ne može da se poredi sa mojim prvim pojavljivanjem na New York Fashion
Weeku. Prosto u septembru je bilo lepo, svi su dobro odreagovili, neke kontakte sam stekao i
bio zadovoljan. Međutim ovog puta, doživeo sam takve ovacije na sceni, da ne mogu da
pronađem reči da opišem tu količinu dobre energije koju sam osetio od ljudi koji su mi prilazili sa
svih stana, oduševljeni kolecjom… Na pitanje novinara za inspiraciju, kada sam rekao da su to
ratnici ljubavi, oduševljenje je bilo još veće.
   Neka od najvećih imena srpske mode već su imala priliku da prikažu svoje kolekcije na
najprestižnijim Nedeljama mode i to u Njujorku, Milanu, Parizu… Ovaj trend sjajne saradnje
nastavlja se i u 2017. godini koju je otvorilo sjajno pojavljivanje Vasilija Kovačeva. Povodom
velikog uspeha na ovoj prestižnoj Nedelji mode, predsednica Nacionalne komore za modu
Srbije i osnivač Serbia Fashion Weeka , Svetlana Horvat, izjavila je:
   - Predstavljanje naših dizajnera pod platformom SFW- a na NYFW je sjajan uspeh za našu
modu, ali i velika promocija za našu zemlju. Ovo je siguran način da korak po korak zakoračimo
na američko tržište sa proizvodima naših dizajnera. Pažljivom strategijom i kontinuitetom u
učestvovanju na njujorškoj Nedelji mode, sigurno ćemo taj cilj postići i biti korak bliže
revitalizaciji naše tekstilne industrije. Ovom prilikom čestitam Vasiliju uz želju da mu ovaj uspeh
da vetar u leđa i motiviše ga da još više stvara.
   Vasilije Kovačev je rođen u Zrenjaninu. Završio je srednju školu za dizajn u Novom Sadu
nakon čega je upisao Fakultet primenjenih umetnosti u Beogradu, odsek savremeno odevanje,
na kome je i diplomirao 2002. godine. Bavi se modnom ilustracijom i dizajnom ženske i muške
odeće kao i modnim detaljima. Tokom proteklih 15. godina održao je više izložbi maski i
kostima.
   Nedelja mode u Njujorku predstavlja više od same lepote i mode. Nastao je 1943. godine kao
potreba američkih kupaca i modnih novinara koji nisu imali mogućnost da putuju u Pariz.
Počevši od 1993. godine, svakakog februara i septembra, Njujork postaje centar svetske mode.
Tu se održava ovaj planetarno prepoznatljiv događaj gde se na jednom mestu susreću najbitniji
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blogeri, dizajneri, novinari, poznate ličnosti, modeli i diznajeri. Koliko je značajan ovaj dogadjaj
govori činjenica da je za nedelju dana NYFW posetilo više od 100 000 hiljada posetilaca, koji su
za državu doneli više 500 miliona dolara.

  

   Nevena Jovanović
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